
環 境 体 制 整 備に関する質問

Q1.お子様の活動等のスペースが適切に確保されていると思いますか？
14 件の回答

Q2.職員配置数や専門性は適切だと思いますか？
14 件の回答

Q3.「何をする部屋か」「机や本棚の配置」等、本人にわかりやすい環境に
なっていますか？
14 件の回答

令和4年度　保護者様向け　児童発達支援評
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14 件の回答
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Q4.事業所設備は、スロープや手すりの設置など、バリアフリー化の配慮が
適切だと思いますか？
14 件の回答

Q5.清潔で心地よく過ごせる環境になっていますか。また、活動ごとの空間
となっていますか？
14 件の回答

Q1～5に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

適 切 な 支 援 の 提 供 に関する質問

Q6.お子様・保護者様のニーズや課題が、客観的に分析された個別支援計画
が作成されていますか？
14 件の回答

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (21.4%) 3 (21.4%)

8 (57.1%)

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)

11 (78.6%)

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7.1%)

4 (28.6%)

9 (64.3%)



Q7.個別支援計画には、本人に必要な具体的な支援内容が設定されていま
すか？
14 件の回答

Q8.支援計画に沿った支援が行われていますか？
14 件の回答

Q9.活動プログラムはお子様に合わせて工夫されていると思いますか？
14 件の回答

Q10.公共施設の利用やイベント参加などを通し、地域の人と接する機会が
ありますか？
14 件の回答
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Q6～10に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保 護 者 へ の 説 明 等 に関する質問

Q11.支援内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされていますか？
14 件の回答

Q12.「個別支援計画」に記載されている支援内容の説明がされています
か？
14 件の回答

Q13.保護者様向けの活動(例：座談会、学習会等）が行われていますか？
14 件の回答
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Q14.日頃からお子様の状況を保護者様と共有し、お子様の発達の状況や課題
について、共通理解ができていると思いますか？
14 件の回答

Q15.保護者様に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われてい
ますか？
14 件の回答

Q16.親子イベントや参観日等、保護者様同士のコミュニケーションの機会
がありますか？
14 件の回答
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Q17.保護者様からの相談・御意見に対して、体制を見直すとともに、お子様
や保護者様に周知・説明を行い、迅速かつ適切に対応していますか？
14 件の回答

Q18.お子様や保護者様との意思の疎通や、情報伝達のための配慮がなされ
ていますか？
14 件の回答

Q19.定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報・業務に関する事業所評価の結果を発信していますか？
14 件の回答

Q20.個人情報に十分注意していると思いますか？
14 件の回答
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Q11～20に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非 常 時 等 の 対 応 に関する質問

Q21.緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者様に周知・説明されていますか？
14 件の回答

Q22.非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他の必要な訓練が
行われていますか？
14 件の回答

Q21～22に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

満 足 度 に関する質問

Q23.お子様は通所を楽しみにしていますか？
14 件の回答
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Q24.事業所の支援に満足していますか？
14 件の回答

Q25.ご利用中のサービスを教えてください。
13 件の回答

Q21～25に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

ぱれっと・じゅにあ（集団療育：みつば・よつばクラス）に対する、ご質問・ご要望
等ございましたら、お気軽にご入力ください。
2 件の回答

先生達が親身になってくださり他の方で悩んでいる方におすすめしたいくらいの施設です。

先生たちの、子供に対する態度が丁寧で優しいのに時には毅然としていて、やってはいけない
こと等が伝わりやすいと思う(決して、厳しいという意味ではなく、適切な対応をしているとい
う意味で)

保護者に対する態度は、悩みをよく聞いて、寄り添ってくれるので何でも話しやすく、ちょっ
としたことでも相談しやすい。

これからも頼りにしています。いつもありがとうございます。

ぱれっと・ぷらす（個別療育：心理・作業クラス）に対する、ご質問・ご要望等ござ
いましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。
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ぱれっと・おんが 児童発達支援 アンケート集計結果 

集計データは、別データ参照。直接頂いた自由意見に対する回答をさせていただきます。 

Q１～１０『環境体制・整備』『適切な支援の提供』の項目 

頂いたご意見 ぱれっと・おんがの回答 

●（記載なし） 

 

 現状で提供できるスタッフ配置数や、環境整備などに配慮してはお

りますが、保護者様が何か気になる点がございましたら、何なりとお

知らせください。 

改善できるものについては、すぐ対処いたします。現状で行える、

よりよい活動を今後も模索していきます。 

 

 

Q１１～２０『保護者への説明』の項目 

頂いたご意見 ぱれっと・おんがの回答 

●（記載なし） 

 

集団療育（じゅにあ）においては、常に地域の感染状況に配慮しな

がらサービスを提供しております。その上で、公共の場などを利用し

た活動にも取り組んでいます（図書館・おもちゃ図書館・公園・プー

ル他）。事業所内での季節の行事やイベント、お店屋さんごっこ等を

行い、経験を重ねていけるよう努めています。 

 

個別療育（ぷらす）においては、個別対応スタイルの療育であるた

め、事業所内での取り組みが中心となります。保護者様との情報共有

を行いながら、必要時には公共施設利用時のマナーについての取り組

みも可能です。 

以前は、事業所内で利用者のご家族を交えた親子イベントを企画

し、家族間交流イベントを実施していました。現在は、コロナ感染対

策のもとで行いにくい状況です。今後は感染状況に配慮しながら、保

護者様向けの勉強会や、交流会なども企画していければと思います。 

 

 実際の支援内容については、個々のお子様の状況ごとで、必要な取

り組みが異なります。保護者様のご希望やご意見、気がついた点など

を随時、お聞かせ頂ければと思います。 

ご希望の際は、支援内容や療育プログラムについて、保護者様へ丁

寧に説明させて頂きます。保護者様と一緒に検討しながら、療育を進

めて行きたいと思います。 

 

 

 

Q２１～２２『非常時等の対応』の項目 

頂いたご意見 ぱれっと・おんがの回答 

●（記載なし） 

 

 事業所としては、防災訓練や不審者対策訓練を年に数回、定期的に

実施しています。 

 

集団療育（じゅにあ）においては、訓練は日中に行い、保護者様には



連絡帳の活動写真や、ブログでお伝えするよう心掛けています。 

 

個別療育（ぷらす）の事業スタイルは、時間枠ごとの個別～少人数療

育のため、全体で取り組む避難訓練が難しい状況です。防災月間を掲

げ、避難経路のお知らせや、避難訓練に関連するクイズ等の療育プロ

グラムを検討するなど、個別療育（ぷらす）で無理なく実施可能な形

を模索していきます。 

 

 

Q２３～２4『満足度』の項目 

頂いたご意見 ぱれっと・おんがの回答 

●（記載なし） 

 

お子様が毎日、楽しく通っていただけるよう、支援内容や療育プロ

グラムについては随時、創意工夫し、また保護者様のご理解を得なが

ら進めて行ければと思います。皆様により良いサービスの提供ができ

るよう努めて参ります。 

 

 

【ぱれっと・じゅにあ（集団療育：みつば・よつばクラス）に対する、ご質問・ご要望等】 

頂いたご意見 ぱれっと・おんがの回答 

●先生方が親身になってくださり、他の方

で悩んでいる方にお勧めしたいくらい

の施設です。 

 

●先生たちの子どもに対する態度が丁寧

で優しいのに、時には毅然としていて、

やってはいけないこと等が伝わりやす

いと思う。 

（決して厳しいという意味ではなく、適切

な対応をしているという意味で） 

 

 保護者に対する態度は、悩みをよく聞い

て寄り添ってくれるので、何でも話しや

すく、ちょっとしたことでも相談しやす

いです。これからも頼りにしています。 

いつもありがとうございます。 

保護者様に嬉しいご意見を頂けると、本当に励みになります。あり

がとうございます。 

お子様の成長についてのご相談や、育児についてのご質問など、随

時、お受けしています。必要な際は、しっかり時間をとってお話をお

聞きすることも可能です。何か気になることがございましたら、お知

らせください。 

連絡帳では、日々の療育について、保護者様に出来る限りわかりや

すくお伝えできるよう努めて参ります。 

現状の療育状況についての情報共有や、今後の小学校準備に向けて

等、保護者様と連携していければと思います。引き続き、よろしくお

願いいたします。 

 

 

【ぱれっと・ぷらす（個別療育：心理・作業クラス）に対する、ご質問・ご要望等】 

頂いたご意見 ぱれっと・おんがの回答 

●（記載なし） ぱれっと・ぷらす事業においては、個別療育のためご利用時の様子

や支援内容について、その都度説明させて頂くよう努めています。 

保護者様から、率直なご意見をお知らせいただけるような雰囲気づ

くりを心掛けていきます。ご意見お待ちしています。 

 


